
 

ŽIVOT, LIK I KRJEPOSTI 

MAJKE M. AMADEJE PAVLOVIĆ 
 

  

PORUKA majke M. Amadeje Pavlović 
 

Hoću da vršim čine samozataje u izricanju i 

mišljenju sudova o drugima (podcrtala Majka), 

napose kad sam neraspoložena, srdita, 

povrijeđena, kad doživim poniženja i nepravdu. 

Zahvaliti Bogu za pripuštenje i nikad radi 

povrede samoljublja ne povrijediti ljubav prema 

bližnjemu. (1952) 
 

 

Dragi vjernici, dragi naši prijatelji, suradnici i dobročinitelji! 
 

U nastojanju da vas kroz  Jubilejsku godini 50. obljetnice smrti majke M. 

Amadeje Pavlović što bolje upoznamo s krepostima njezina svetoga 

života nastojali smo vam prenijeti osnovne podatke o njezinu životu i 

krjepostima njezina svetog života. U zadnjem listiću donosimo  nekoliko 

izreka Majke Amadeje kojima je bodrila sestre u vrijeme službe 

provincijalne poglavarice. Iz tih citata jasno se ogleda njezin odnos prema 

Bogu i bližnjemu, odnosno ljubav prema Bogu i bližnjemu. Čitajući te 

misli i izreke lako je vidjeti da to nisu samo prazne riječi nego da u sebi 

nose duh koji pokreće čovjeka u preispitivanju i nasljedovanju. Iako su 

većina njezinih izreka izričito  upućene sestrama ipak se i drugi mogu u 

njima prepoznati. Cilj nam je da iz predloženih citata izaberete barem 

jednu misao koja vam može poslužiti kao vodilja na putu svetosti, na koji 

smo svi pozvani.  

 

Svoje nakane i preporuke majci M. Amadeji možete upisati na 

internetskoj stranici: https://sestre-sv-kriza.hr/majka-amadeja-karolina-

pavlovic/ ili u Knjigu prošnji, u samostanskoj crkvi u Đakovu. Svakog 26. 

u mjesecu služi se sv. misa na vaše nakane, koje uključujemo u molitvu 

vjernika. 
 

13 

https://sestre-sv-kriza.hr/majka-amadeja-karolina-pavlovic/
https://sestre-sv-kriza.hr/majka-amadeja-karolina-pavlovic/


Izreke majke M. Amadeje Pavlović 
 

o Prignimo glavu pred svetom voljom Božjom i živimo iz vjere. 
 

o Vjerujte, ništa nam se ne može dogoditi dok smo pod okom 

Gospodinovim, osim njegove ljubavi. I što su boli i križevi jači i 

žešći, to nam je on bliži.  
 

o Ne bojmo se ničega! Nebeski otac se brine, mi nismo osamljene. Za 

nas se bori i pobjeđuje Krist.  
 

o Duše Sveti prosvijetli mi razum, očisti mi srce, upravljaj mi korake, 

ojačaj moju volju. Daj da se uvijek spremno odazivam svakom 

nadahnuću tvome. 
 

o Jedino dobrota i ljubav izglađuju svaku bol i zacjeljuju svaku ranu. 
 

o Neka vam misli ne lijeću daleko, ali visoko smiju uvijek i tamo nad 

zvijezdama odmorite su u okrilju drage Majke Božje i blagoga 

Spasitelja. 
 

o Živimo u vremenima kao prvi kršćani. Jesmo li spremne poput njih 

položiti svoj život? 
 

o Gospodine, daj da mislim Tvojim mislima, sudim Tvojim 

sudovima... 
 

o Radi naše vjernosti Bog neće dopustiti da budemo kušani iznad 

svojih sila. 
 

o Da hvalimo Gospodina i kad nam daje i kad nam oduzima! 
 

o Moram i druge dovesti u nebo svojim primjerom, žrtvom i molitvom. 
 

o Ne privode se duše Bogu i ne spašavaju samo riječima i nagovorom, 

nego molitvom i žrtvom. 
 

o Radi naše vjernosti Bog neće dopustiti da budemo kušani iznad 

svojih sila. 

Pripremila: s. Meri Gotovac 


